Частина IІІ – Test_Krok

	Запитання 26

	Установіть відповідність між числом та множиною, до якої воно належить
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1.

множина парних натуральних чисел

2.

множина цілих чисел, що не є натуральними числами

3.

множина раціональних чисел, що не є цілими числами

4.

множина ірраціональних чисел

5.

множина простих чисел




	Запитання 27

	Установіть відповідність між функціями, заданими формулами, та їхніми властивостями
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1.

областю визначення функції є проміжок 
[image: image14.jpg][0: +20)




2.

функція спадає на інтервалі 
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3.

функція зростає на інтервалі 
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4.

парна функція

5.

періодична функція з найменшим додатним періодом 
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	Запитання 28

	На рисунку зображено прямокутну систему координат у просторі, на осях якої позначено точки K, L, M, N. Установіть відповідність між точками K, L, M, N та їхніми можливими координатами. 
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1.

(-3; 0; 0)

2.

(0; -3; 0)

3.

(0; 0; -3)

4.

(0; 0; 3)

5.

(0; 3; 0)




	Запитання 29

	Знайдіть значення виразу , якщо m = 3,16.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 30

	Одним із мобільних операторів було запроваджено акцію “Довше розмовляєш - менше платиш” з такими умовами: плата за з'єднання відсутня; за першу хвилину розмови або- нент сплачує 30 коп, а за кожну наступну хвилину розмови - на 3 коп менше, ніж за попередню; плата за одинадцяту та всі наступні хвилини розмови не нараховується; умови дійсні для дзвінків абонентам усіх мобільних операторів країни. Скільки за умовами акції коштуватиме абоненту цього мобільного оператора розмова тривалістю 8 хвилин (у грн)?

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 31

	Знайдіть кількість усіх цілих розв'язків наведеної нерівності. Якщо нерівність має безліч цілих розв'язків, то у відповідь запишіть число 100.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 32

	Обчисліть інтеграл 

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 33

	Два кола дотикаються, причому менше з кіл проходить через центр більшого кола (див. рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури (у кв. см), якщо менше з кіл обмежує круг площею 64 кв.см.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 34

	Розв'яжіть рівняння ||2x-1|-3|=5. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть добуток усіх коренів.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 35

	Основою піраміди є ромб, гострий кут якого дорівнює 30°. Усі бічні грані піраміди на- хилені до площини її основи під кутом 60°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди (у кв.см) , якщо радіус кола, вписаного в її основу, дорівнює 3 см.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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	Запитання 36

	Розв'яжіть наведену систему. Якщо система має єдиний розв'язок (Хо; Yo), то у відповідь запишіть суму Хo+Yo; якщо система має більше, ніж один розв'язок, то у відповідь запишіть кількість усіх розв'язків.

(у відповіді, якщо потрібно, цілу частину відділяйте від дробової КОМОЮ)
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